
Блиц: Војвођански одбор СНС неће Мају Гојковић на челу покрајинске листе
среда, 30 март 2016 08:34

Одлука Председништва СНС да Маја Гојковић буде носилац листе за покрајинске изборе
изазвала је велико незадовољство међу војвођанским напредњацима, сазнаје "Блиц".

  

  

Ово кадровско решење било је изненађење за већину чланова покрајинског одбора
СНС. Највише је био затечен Игор Мировић, потпредседник СНС, који је очекивао да ће
он бити први на листи.

  

Борба за челне функције у покрајини: Игор Мировић и Маја Гојковић са војвођанским
напредњацима

  

Због оваквог обрта он је затражио разговор са лидером странке Александром Вучићем
како би добио објашњење за његово потискивање са првог места.

  

- Наиме, Мировићу је наводно још у новембру обећана фотеља покрајинског премијера,
због чега је требало да буде носилац листе, па му је овакав преокрет тешко пао. Да
ствар буде гора, тешко је пао и великом броју активиста СНС који су демотивисани да
воде кампању јер сматрају да Маја Гојковић то место није заслужила и да са њом могу
да изгубе значајан број гласача - тврди за "Блиц" један од високих функционера СНС.
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Он наводи да у покрајинском одбору СНС влада опште незадовољство и да је велики
број активиста шокиран стављањем бивше председнице парламента за носиоца листе.

  

- Људи око Игора Мировића, али и они окупљени око градоначелника Новог Сада
Милоша Вучевића, као и активисти нису спремни да пеглају Мајине грехе из прошлости у
вези са мењање партијских књижица, али и с приватизацијом АТП Војводине - тврди
наш саговорник.

  

  

Он додаје да је ово кадровско решење ујединило Мировића и Вучевића, доскора љуте
противнике.

  

- Због њиховог тихог рата за премијерску фотељу у први план је избио Бранислав
Недимовић, градоначелник Сремске Митровице, кога је Вучић као свежу крв припремао
за то место. Недимовић, међутим, није на листи, па је нејасно који су мотиви били да се
Маја Гојковић стави у први план. Зато Мировић и инсистира да добије објашњење од
Вучића - тврди наш саговорник.

  

Бранислав Недимовић није желео ни да потврди ни да демантује наша сазнања.

  

- Процена је сваке странке кога ће ставити на прво место, а после избора ће се
разговарати о функцијама - рекао је Недимовић за "Блиц".
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На питање да ли афера око АТП Војводина и партијска прошлост Гојковићеве могу да
умање тријумф на изборима, Недимовић је одговорио да свако ко се бави јавним послом
осване у медијима са неком афером, па и Маја Гојковић.

  

(Блиц) 
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